

KÖRMENDI HÍRADÓ

VÁROSI ÚJSÁG

2014. MÁJUS 30. XII. ÉVFOLYAM 5. SZÁM



**PATIKA NAP 2014. június 4-én (szerdán) az
ELIXÍR PATIKÁBAN**

Részletek és jelentkezés a gyógyszertárban és a 30/977-3360-as telefonszámon!

Megújul a színház épülete és a múzeum kiállításai

800 milliós támogatás a Batthyány Örökségközpont kialakításához

Bebes István polgármester április 22-én írta alá Breznovits Istvánnal, a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójával azt a támogatási szerződést, melynek köszönhetően elkezdődik a színház épületének felújítása, azaz folytatódik a kastély épületegyüttesének felújítási programja. Majd rövidesen egy újabb sajtótájékoztatón arról számolt be, hogy további 24,4 millió Ft-ot nyertek el a körmendi múzeum állandó kiállításainak megújítására.

Április 22-én a színházterem aulájában tartott sajtónyilvános rendezvény elején *Bebes István* polgármester köszöntötte a médiumok képviselőit, majd arról beszélt, hogy ez a nap egy rendkívül fontos dátum a kastély sorsát illetően, hiszen hamarosan jelentős mértékben folytatódik a kastély épületeinek felújítása, a tavalyi évben a Gyermekkönyvtár épületét újították fel. Továbbra is fontos a pályázatokon való részvétel, mivel egy olyan folyamat kezdődött el, amit végig kell vinni. A „Batthyány Örökségközpont kialakítása Körmenten” elnevezésű projekt 800 millió forintos összege a jelenleg színházként használt épület megújítását teszi lehetővé. „Azért éppen a színház, mert amit megújítunk, azt igyekszünk fenntartani, működtetni” – mondotta, másrészt az épület új kulturális és turisztikai funkciókkal gazdagodik majd, ezzel a helyi idegenforgalmi szolgáltatások bővülését és koordinációját teszi lehetővé. A jelenlegi színházi szerepkör mellé helyi termékek bemutatására alkalmas terek kerülnek kialakításra, és ideiglenes kiállítások színterei jönnek létre. A helyi történelmi korszakok bemutatása, köztük a Batthyány-kultusz megőrzése, helyi és térségi alkotók bemutatkozása, turisztikai csoportok fogadása, az országos szinten kiemelkedő műemléki épületegyüttesről készült filmek, diák, fotók bemutatása, régi korok megidézése, és a helyi identitást erősítő, regionális hatású programok lebonyolítása egyaránt lehetővé válik. A korábbi büféhelyiség liktárium-má, azaz gasztró-bemutató téré alakul át, amely gyümölcsből készült főzetek, aszalványok, gyógynövényes termékek, virágokból és természetes anyagokból készült ajándék- és használati tárgyak árusítására válik alkalmassá. A funkcióbővítés során megtörténik a műemlék épület külső homlokzatának teljes felújítása, tető és nyílászárók cseréje is. A színház tereinek idegenforgalmi, történelmi célú funkcióbővítéséhez kapcsolódóan audiovizuális eszközök is beszerzésre kerülnek, s belsőépítészeti változások is történnek. A gépészeti beavatkozások során kor-

szerszűdnek a vizesblokkok, a hűtés-fűtés, víz- és szennyvízrendszerek, valamint a kiszolgálóterek világítástechnikája is. Az akadálymentesítés során lift elhelyezésére kerül sor, de tapintható kiállítások is lesznek. A tűzrendészeti feladatok megoldása ugyancsak megvalósul. A beruházás 100%-os támogatottságú, és a közbeszerzések lebonyolítása után az operatív megvalósítás várhatóan az idén szeptemberben elindul, és 2015 júniusára fejeződik be.

Breznovits István, a Nyugat-Dunántúli Regionális Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatója köszöntő szavait követően a korábbi sikeres együttműködést elevenítette fel, mint mondta, mindig örömmel jön Körmentre. A pályázati kiírás fő célkitűzése a következő: a régió turisztikai adottságaival összhangban magas színvonalú, egyedi, önálló vonzerővel bíró turisztikai termékek kialakítása, illetve a régió egyedi értékein, alapvetően a természeti és



épített örökségen alapuló nemzetközi vagy országos jelentőségű turisztikai vonzerők, termékek és tematikus hálózatok fenntartható fejlesztése. Mivel ezek megvalósításának a körmendi projekt teljes mértékben megfelel, így a kiemelt projekt a kormány döntését követően

nevesítésre került a Nyugat-Dunántúli Operatív Program Akciótervében, majd a sikeres pályázat után született meg az a döntés, melynek köszönhetően az összejövétel végén mindketten aláírták a támogatási szerződést.

Két nappal a szerződés aláírását követően újabb tájékoztató tartottak a polgármesteri hivatalban, ahol *Bebes István* bejelentette, hogy további 24,4 millió forintos összeget

nyertek a minisztérium által kiírt Kubinyi Ágoston programban a körmendi múzeum állandó kiállításainak megújítására.

H. Vörös Mártától és Móricz Pétertől megtudtuk, a támogatásból két ütemben újul meg a múzeum kiállítása. Első ütemben jelentős belsőépítészeti átalakításokat végeznek a kiállítóterek megújítására. Műszaki fejlesztésre is sor kerül: a járófelületek átalakítására, a falak festésére, javítására, a fűtés korszerűsítésére, az elektromos hálózat megújítására és a nyílászáró cseréjére a műtárgyvédelem szempontjai szerint. A kastély nyugati szárnyának első emeletét végig kiállító téré alakítják az új állandó kiállításhoz. A második ütemben magát az új kiállítást rendezik be, amelyet október 28-án, a város alapításának 770. évfordulóján nyitnak meg a látogatók előtt. Az új tárlat a város története mellett kibővíti a Batthyányiak történetét is.

Az új kiállítás hat tematikus egységre bővül:

- Körment története, az őskortól az I. világháborúig;
- Körment a 20. században, egyesületi és kézműipari termékek;
- Körment kastélya;
- Batthyányiak a 12-17. században;
- Batthyányiak a 18-19. században;
- Dr. Batthyány-Strattmann László.

A múzeum megújítása idején az intézmény tovább üzemel, de az átépítés miatt májustól nem lesz látogatható a „Nemzedékek öröksége” kiállítás, szeptembertől pedig a „Batthyányiak nemzetisége” tárlat. Április 25-én egy rendhagyó tárlatlátogatással búcsúztatták a 20 évvel ezelőtt létrehozott „Nemzedékek öröksége” kiállítást a látogatók. (Kép a bal oldalon és a címlapon.) **m c s**

Műhelyalkotások 2014.

Április 24. és május 12. között volt látható az a kiállítás, ami „Műhelyalkotások 2014” címmel kilenc általános iskola tanulóinak képzőművészeti alkotásait mutatta be a Sala Terrena Galériában.

Mészáros Árpád, a Körmenyi Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola intézményvezetője nyitotta meg április 24-én 16 órakor a Sala Terrena Galériában azt a kiállítást, melynek anyagát kilenc általános iskola tanuló által készített képzőművészeti alkotásokból állították össze.

alterRába

2014. július 16-20. Körmeny, Rába

Az AlterRába Fesztivál zenei programja már véglegesen összeállt.

Még a végére sikerült megnyerni a magyar alternatív-dark zenei vonulat nagyját, a Mátyás Attila Band-et, valamint a 80-as évek meghatározó underground zenekarát, a Müller Péter vezette Sziámi And Friends-t. Az 5. szülinapját ünneplő fesztivál idén délutáni programokkal is várja vendégeit, ahol a Jameson kis színpadon többek közt fellép Zselinszky, valamint a Kaukázus/Kafkából jól ismert Kardos Horváth János. Természetesen a hangulat és a buli sem marad el, így a délutáni programokban Rodeóbika, Karaoke, Stand up, léggitár versenyek, valamint az elmaradhatatlan vizes póló és sörhas szépségverseny is várja jelentkezőit! **Az AlterRába Fesztivál Körmenyben július 16-20-ig tart, 5 éves jubileummal, 5 napon keresztül a Rába Szabadidőcentrumban!**

Kedvezményes bérletek a honlapon megjelölt helyeken kaphatók még!
Részletek, információk, napi bontás:

www.alterabafesztival.hu

Hősök napi városi ünnepség

Történelmünk hőseire emlékeztek

A Hősök Napján 1917 után az első világháború áldozataira emlékeztek. Ma már május utolsó vasárnapján mindazok előtt fejet hajtunk, akik a haza, a szabadság, a forradalmak és az emberi méltóság hős mártírjai lettek történelmünk során. A városi megemlékezés május 25-én 11 órakor kezdődött a Hősök terén.



A városi Hősök napi megemlékezés szónoka Szabó Ferenc alpolgármester volt. Beszédében először a Hősök Napja történetét elevenítette fel 1917-től a jelen korig. Ma már mindazokra emlékezünk május utolsó vasárnapján, akik a hazáért, a szabadságért, a forradalmak eszméiért vagy az emberi méltóságért áldozták életüket. Ma már meg lehet emlékezni arról a pozsonyi csatáról, melynek során 907-ben Árpád vezér és három fia ugyan meghalt, de a negyvenezres magyar sereg olyan vereséget mért a száztízezer fős nyugati seregre, hogy ezután 123 évig nem mertek hazánkra támadni. A csata menetét ma is tanítják az amerikai hadászati egyetemeken, miközben nálunk nem törzsanyag az iskolákban. A szónok egészen a „málenkij robot” áldozataiig áttekintette történelmünket, amely rövidebb békés időszakokat leszámítva a folyamatos háborúk sorozata. Befejezésül megemlítette, hogy ma az a hőstett, ha valaki az EU-hoz képest alacsony fizetésekből fenn tudja tisztességesen tartani a családját, vagy ha képes visszafizetni a bankok uszorkamatát.

A megemlékezés a Kastélyszínház Társulat műsorával folytatódott és koszorúzással ért véget. Közreműködött még a Városi Vegyeskar és a Városi Fúvószenekar is.

CST

Bartik Lajosné köszöntése 100. születésnapján

A város 100 éves lakóját köszöntötte a közelmúltban Bebes István polgármester. Bartik Lajosné, Erzsike néni 1914.05.04-én született Iváncon, ahol tízen voltak testvérek.

Az eltelt 100 évben sok mindent megélt. 14 éves korától dolgozott Iváncon Zsigray grófnéknál, ott ismerte meg a férjét is. A férje katonatiszt volt és özvegyember, előző házasságából egy fiút hozott magával. Négy közös gyermekük született, 3 lány és 1 fiú, akik ma is élnek. Jelenleg 8 unokája, 8 dédunokája és 1 ükunokája van.

Szentgotthárdon, majd Körmenyben éltek. Gyermeknevelés mellett – hogy az életük könnyebb legyen és gyermekeinek jobb körülményeket tudjon biztosítani – időseket gondozott és ápolt. Később szakácsnőként dolgozott a Kölcsey Iskolában és a Várkertben működő étteremben. 170 emberre főzött, a város lakói szerint – akik emlékeznek rá –, kitűnően.

1982-ben özvegyült meg. Aktív tagja volt a Vöröskeresztnek, táboroztatásnál gyerekek étkeztetését is vállalta.

Amíg egészsége engedte, 62 éves koráig dolgozott. Két éve az Időskorúak Gondozóházának lakója.

Éveinek száma ellenére is rendkívül aktív, minden nap sétál, szeret beszélgetni, érdeklik a városban történetek.

Rázsós sikerek a drámafesztiválon

A Körmenről a Rázsó Imre Szakközépiskola és Szakiskola két tanulója is szép sikerrel szerepelt a múlt héten a Szombathelyen megrendezett megyei angol drámafesztiválon.

2014. május 22-én került megrendezésre immár 12. alkalommal Szombathelyen a megyei angol drámafesztivál. A rendezvényen a megye oktatási intézményeinek tanulói mutathatták meg tehetségüket, nyelvi és előadói képességeiket. Körmenről a Rázsó Imre Szakközépiskola és Szakiskola nevezett be a versenyre. Szász Melitta 11/A osztályos tanuló a „When I look at you” című dallal mutatta meg tehetségét, melyet arany minősítéssel jutalmazott a szakértőkből álló zsűri (színészek, angol tanárok). Janzsó Demeter János (11/A) „July-Woman” című saját versét szavaltta el, melyért ezüst minősítésben részesült. A tanulók angol tanára: Kopasz Éva. cst

Sánta Dávid sikerei

Sánta Dávid, a Körmenyi Kölcsey Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 4. a osztályos tanulója szép sikerekkel szerepelt az elmúlt időszakban különböző rangos versenyeken.

Miután márciusban 2. helyezést ért el a Curie Matematika Emlékverseny területi fordulóján, részt vehetett Szolnokon április 11-12-én az országos döntőn, ahol az 5. helyen végzett. A március 22-én megrendezett Kenguru Nemzetközi Matematikaversenyen a megyei 9. helyet szerezte meg. A Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulóján szintén 2. helyezést ért el, és magas pontszáma alapján bejutott a kecskeméti országos döntőbe, és a 78 részt vevő közül a 47. lett. A versenyekre Némethné Marton Dóra tanítónő készítette fel.

Gratulálunk Dávidnak, és további sok sikert, eredményekben gazdag jövőt kívánunk! cs

Körmendi kolpingos Brüsszelben

Simonits Ádám hazánkat képviselte

Simonits Ádám a Körmendi Kolping Család tagjaként részt vehetett a május 1. és 4. között a Nemzetközi Kolping Szövetség által Brüsszelben szervezett nemzetközi találkozón.

A körmendi származású fiatalember jelenleg a Budapesti Corvinus Egyetem végzős nemzetközi tanulmányok mesterszakos hallgatója. Hívó katolikus, aki a Körmendi Kolping Családban sajtófelősként is tevékenykedik. Néhány hete abban a megtiszteltetésben volt része, hogy a Magyar Kolping Szövetséget Brüsszelben képviselő hétfős delegáció tagja lehetett. Május elején négy napot töltöttek az Európai Unió fővárosában a Nemzetközi Kolping Szövetség találkozóján. E néhány napnak



Ádám számára egyik legjelentősebb élménye az volt a résztvevő tucatnyi ország delegáltjai között, hogy mindegy, ki melyik nemzet tagja, vagy milyen nyelvet beszél, a közös alap a keresztény katolikus hit, amely nagyon fontos bázisát biztosítja az együttműködésnek. A nemzetközi találkozó a célkitűzéssel zajlott, hogy a fiatalokat megerősítse az

európai identitásukban, illetve, hogy elkötelezettebbek, aktívabbak legyenek a politika iránt. Itt természetesen elsősorban – de nem kizárólag – a keresztény, konzervatív értékeken alapuló politizálásról van szó. De a találkozó fontos célja volt az egyes nemzetek kultúrájának megismertetése is, melyre például egy kulturális este keretében került sor. Itt

valamennyi részt vevő ország tagjai lehetőséget kaptak népiük hagyományainak, illetve néhány tradicionális nemzeti ételük-italuk bemutatására. A programok tehát nemcsak vallási jellegűek voltak, hanem kulturális-politikai színezetűek is: a delegáltak többek között részt vettek egy, az Európai Parlamentben rendezett szimulációs szerepjátékban is, ami a gyakorlatban azt jelentette, hogy egy környezetvédelmi kérdés megvitatása kapcsán az EP döntéshozói mechanizmusát szimulálták. Mindent úgy kellett csinálniuk, mintha az EP-be jutott pártok képviselői lennének. Az előadásokat neves európai politikusok (például Pat Cox, az Európai Parlament 2002–2004 között megválasztott írárnoka) tartották, de a civil szférát is magas szintű szakmai előadók képviselték. **Csihar Tamás**

Te szedd!

Rába takarítás három napig

A nyolcadik alkalommal megrendezett Rába takarításon közel százötven önkéntes vett részt. Három nap alatt, mintegy száz folyamkiló méterrel Alsószőlőnőktől Püspökmolnáriig takarítottak, rengeteg hulladéktól szabadították meg a folyót.

A Rába takarítás célja a folyó természeti értékeinek megőrzése és a környezettudatos gondolkodás terjesztése. Emellett jó alkalom arra, hogy a hazai vízi egyesületek találkozzanak és megbeszéljék az éves rendezvényeket. *Varga Gábor István*, a körmendi Bereki Bártás Egyesület Egyesület elnöke elmondta, hogy a szemétszedés a vízi csapatok szolidáris akciójának is tekinthető, hiszen nemcsak a környékről, hanem messzebből is jönnek segíteni. Idén itt voltak a Pilis-szentiváni Evezősök és a 1270. számú Nautilus Vízicsapat Dunavarsányból.

– A dunavarsányiakkal különösen jó kapcsolatot ápolunk, tavaly itt voltak a Körmendit Napokon. Részt vettek a Hagyományörző Élménytábor programjain és a Csónakfelvonuláson is. Persze rajtuk kívül vannak még állandó résztvevők, így a csákánydoroszlói Kormorán Kenu Klub, a Vízi Vándor Kemping emberei, a szombathelyi Weeking Egyesület, a molnaszecsódi Bayou Bönhö csapat, az Őrségi Nemzeti Park munkatársai és a körmendi tűzoltók. Az első napon a körmendi Kölcsény Utcai Általános Iskola és AMI is csatlakozott, az iskolások a Rába parton és a folyóhoz közel eső óvárosi utcákban szedték a szemetet. Külön öröm, hogy sok, Rábát szerető magánszemély is fontosnak érzi a takarítást. Úgy tűnik, hogy jobb a helyzet, mint korábban, kevesebb a hulladék. Mi, szervezők azt reméljük, hogy mindez azért van, mert egyre többen érzik át a természetvédelem fontosságát. Persze azért most is vannak kivételek. Még mindig van, aki a vízbe szórja feleslegessé vált háztartási cikkeit, bútorait, és tűzoltók azt is jelezték, hogy a Csákánydoroszló-Körmend szakaszon több helyen láttak állati eredetű belet hálóbba, nejlomba csomagolva. Ennek ellenére bizakodó vagyok, szerintem elindultunk egy jó irányba. Sok a vízi túrázó és fürdőző, és a Rába ügye még jobban előtérbe került. A Körmendi Kulturális Központnak hála, kinyitottuk a Csónakkikötőt, és itt tudtuk fogadni a szemétszedő csapatokat – mondta a szervező. Néhány nap múlva azonban a jelentős áradás újra ellepte a helyszínt. Az idei Rába takarítók csatlakoztak az országos „Te szedd!” mozgalomhoz. **Kéki**

Zsogáriáztak a kölcsénysek

A tavalyi évben nagyon sikeresen szerepeltek a Körmendi Kölcsény Utcai Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola tanulói a szlovén rendezésű több országot megmozgató Zsogária rendezvényen. Akkor városunk adott otthont a küzdelemnek, és a kölcsénysek első helyezésüknek köszönhetően kijutottak Olaszországba, a triezsi szuperdöntőbe, ahol az előkelő 5. helyen végeztek.



A zsogária szlovén eredetű szó, és a zsoga, azaz labda szóból származik: egyszerre sport- és művelődési vetélkedő.

Az idei évben május 14-én a szentgottárdi sportcsarnok adott otthont a selejtezőnek. A kölcsénysek az apátistvánfalvi, a felsőszőlőnői és a házigazda szentgottárdi csapattal versenyeztek. Az idén is három versenyszámban mérték össze tu-

dásukat: labdarúgásban, ügyességi versenyeken, kvízben, és most valamennyi iskola 1-1 pedagógusa is beszállhatott a pontszerzésbe. Az első forduló eredményei alapján kiderült, hogy a szentgottárdi és a körmendi iskolák játszhatnak a döntőben, a többiek a bronzért küzdhetnek. Sajnos ezúttal nem a kölcsénysek, hanem őket mindössze 3 ponttal megelőzve a szentgottárdiak szereztek meg a győzelmet, így ők képviselhetik Magyarországot a klagenfurti szuperdöntőn.

A kölcsénysek gyerekei minden tőlük telhetőt megtettek azért, hogy jó eredményt érhessenek el. A második helyezett csapat tagjai: *Faragó Lea, Tóth-Erdei Máté, Nagy Marcell, Faragó Dorka, Holdosi Milán, Sály Gábor, Dobos Mátyás, Szabó Jana, Herczeg Kristóf, Móricz Zsófia, Lukács Anna, Micserics Blanka, Tóth-Erdei Bálint.* **CS**

Kurdisztáni útinapló

Fotók és előadás Kurdisztánról

A Körmendi Kulturális Műhely májusi kaszinóestjének Elekes Attila André fotóművész volt a vendége, aki Kurdisztánban készített fotóit mutatta be vetítéssel kísért előadásában.

A Körmendi Kulturális Műhely május 8-i rendezvényén Szabó Ferenc alpolgármester tette fel kérdéseit vendégének, *Elekes Attila André* fotóművésznek. Az eddigi előadások mindig valamilyen módon kapcsolódtak a magyar őstörténethez, és az az érdekes, hogy Elekes Attila André képei, melyek közül néhányat elhelyezett a rendezvény helyszínénél szolgáló Városi Kiállítóterem falain; már motívum kincsükkel is utalnak a két nép történelmének hajdani kapcsolatára. Az előadó tavaly járt ott, korábban már bejárta többek között Tibet, India, a Karib-térség és az arab világ tájait. Mint mondta, azért dolgozik, hogy utazhasson, és azért utazik, hogy dolgozhasson. Kurdisztán nem a szó ha-

gyományos értelmében vett ország, hiszen négy ország területén található. Valamikor létezett, és negyvenmillió kurd élt ott, de a magyarsághoz hasonlóan szétszórta őket a



nagyhatalmak. A helyzetük olyan szempontból javult az utóbbi időben, hogy már vannak képviselők a török parlamentben. A politikai feszültséget mi sem jelzi jobban, minthogy amikor Elekesék feljutottak az Ararát tetejére, és kítűzték ott a magyar zászlót, percek

belül török katonai helikopterek jelentek meg, és elég nehéz volt megértetni, mivel a kurd zászló is olyan, mint a magyar, csak arany nap van a közepén a fehér sávban.

Az Ararát környékén máig szkíta eredetű települések találhatóak, és eleve sok szkíta vonatkozása van máig Kurdisztánnak. Az örmény templomok épületének motívumkincsei is nagymértékű egyezést mutatnak a mi évezredek építészetünk motívumaival. Mivel Kurdisztán mohamedán vallású, így képeket láttunk a medreszék, azaz Korán iskolák falai között folyó oktatásról, ami évszázadok óta ugyanúgy zajlik. Kurdisztán rengeteg érdekességet tartalmaz azok számára, akik vállalják az utazást, elég megemlíteni, hogy az Ararát oldalában egy kövület Noé bárkájának körvonalait formázza.

A kaszinó következő előadását dr. Fülöp Sándor Gunagriha, a Sorsnavigátor című könyv szerzője tartja június 13-án 17 órától a Városi kiállítóteremben. **CST**

Ötéves a Fészek Kör

Programokat szerveznek és segítenek

Öt évvel ezelőtt alakult meg Körmenden a Fészek Kör. Az idei évfordulót programsorozattal ünnepelték.

A 2009-es megalakulásról Fészek Kör főszervezője, *Fentős Eszter* lapunknak nyilatkozva elmondta, hogy akkoriban várandós kismamaként néhány szombathelyi ismerősével azt tapasztalta, hogy ha igazán tartalmas előadásokat akar hallani neves szakemberektől – például a babavárástól, a szülésről vagy épp a gyermeknevelésről –, akkor Budapestre kell utaznia. Épp ezért először létrehozták a megyeszékhelyen az Életkapu Dúla Kört. Később aztán Eszter eleinte egyedül kezdett Körmenden hasonló programok szervezésébe, mint a szombathelyiek, és tulajdonképpen az ottani Dúla Kör „leágazása” lett az itteni Fészek Kör. Céljük a kezdetektől, hogy az édesanyák, a családok kezébe olyan eszközöket adjanak, amellyel a saját „fészkük” körül, a szívük szerint tudjanak rendet teremteni. A „fészket” gondozni, építgetni, javítgatni, védeni kell. Ez folyamatos figyelmet, tartást, erőt igényel, és ennek a jó értelemben vett munkának a „nehézségeit”, feladatait és örömeit kívánják egyre tudatosabbá tenni. Fontosnak tartják, hogy a szülők a felelőségüket és a döntéseik súlyát komolyan vegyék, hiszen mindenki befolyásolja a saját

és gyermekei életét, de ehhez túl kell lépni a korlátokon. Ahogy ezt ők megfogalmazzák: „Ez pedig minőségi változást hoz a magunk és rajtunk keresztül a családunk életébe. Úgy hisszük, hogy az életünk jobbá tételének és a gyermekeinkben lévő csírák kibontásának az alapja az őket körülvevő környezet jobbá tétele. Vagyis elsősorban a felnőttek önművelése, önismerete. Igyekezünk ezt a hitet a valóságban, a mindennapokban megélni is.”



A Fészek Kör aktív tagjainak száma változó, általában 7-8-10 fő. Sajnálatos tapasztalata az első öt évek, hogy amit szerveznek, viszonylag kevés embert vonz, pedig rengeteg dologban tudnának ezek a rendezvények segíteni. Van könyvtárunk, melynek kínálata ezen a linken tekinthető meg: www.kormendiplaza.hu/kepek/2013/marcius/feszekkorkonyvtar.doc. Nyáron újra

elindítják a körtáncot, és kellő jelentkező esetén indítanak szülésfelkészítőt. Az előadások témáit eleve úgy válogatják össze, hogy azok egyszerre informatív jellegűek legyenek, és valós tapasztalatokat közvetítsenek az édesanyáknak. Jelenleg a várandósság, szülés, táplálás témakörein túl nevelési kérdésekben is tudnak segítséget nyújtani, illetve a kapcsolati hálókkel felkészült szakembereket javasolni. Ha szoptatási gonddal keresi fel őket valaki, még arra is hajlandóak szükség esetén, hogy házhoz menjenek, és ott adjanak tanácsot. Rendezvényeik nyitottak, elsősorban édesanyákat várnak, de a család többi tagját (édesapa, nagyszülők) és szakembereket is szívesen látnak vendégként és tagként is. Az idén májusban már több „jubileumi” rendezvényük volt, például szerveztek filmvetítést a kisbabák első évéről, tartottak körtáncot, indítottak gyógynövénygyűjtő túrát. *Dr. Turcsányi Zsolt* az egyéni oltási rendről és a szabadon választhatóságról tartott előadást és válaszolt a kérdésekre. Június 2-án 15.30-tól mondókázós, mesélős gyermekjátsszó lesz *Károly Katával* és *Fentős Eszterrel*, a Körmendi Kulturális Központ Berzsenyi utca 11. alatti épületében. Június 25-én pedig 10 órától a gyermeknevelésről tart előadást egy hatgyermekes édesanyja, *Farsang Adrianna* az előbbi helyszínen. **RS**

Mester és tanítványa közös kiállítása

Képek és faragások a Csomborban

Mester és tanítvány közösen állította ki alkotásait április 25-én a Csombor Vendéglőben. A mester Sodics László, a tanítvány Köbli Csaba. Akik ott voltak a megnyitón, meggyőződhetnek arról, milyen az, amikor egy tanár inspirációi beérnek egy tanítványában, és ezeket a gyümölcsöket közösen bocsátják közszemlére. A megnyitón a szavak mellett nemcsak az alkotások „beszéltek”, hanem az arcok, gesztusok, tekintetek is. Mondanivalójuk „mindössze” ennyi: tisztelet, szeretet, alázat, kintartás, szorgalom. Kell ennél több?

Sodics László és Köbli Csaba közös kiállításának megnyitójára zsúfolásig megtelt a terem, melynek falait ez alkalommal kettejük alkotásai díszítették. Először Köbli Csaba köszöntötte a megjelenteket, majd felidézte általános iskolai tanulmányait, amikor Sodics László volt a rajztanára. Ez egy nagyon meghatározó időszaka volt életének, hiszen megismerkedett a képzőművészet különböző ágaival, és tanárának is köszönhetően – akit máig mesterének vall –, felfedezte a magyar táj szépségét, és olyan kifejezések töltődtek meg életre szóló tartalommal, mint hit, haza, család, becsület, hagyománytisztelet. Szinte elemi erővel égett bele az egyszerű falusi élet szeretete és tisztelete, és ezt a látásmódot máig tudja kamatoztatni. Hosszabb kihagyás után egy

éve kezdett olajfestéssel foglalkozni, és épp akkoriban egy szerencsés véletlennek köszönhetően összefutott az egyik körmendi boltban a már Kőszegen élő, Cákon méhészkedő Sodics Lászlóval, akivel már húsz éve nem találkozott, és így ismét segíti tanácsával régi-új tanítványát. Csaba egyébként maga keretezi a képeit, hiszen keretezéssel is foglalkozik. Azt is elmondta, hogy nagy megtiszteltetés számára, hogy mesterével – aki számára a nagybetyűs embert is jelenti – közösen állíthat ki.

Sodics László először is megköszönte a kiállítás lehetőségét, majd felidézte azokat az időket, amikor Köbli Csaba a rajzszakköröse volt, és feltűnt érdeklődésével, szorgalmával, tehetségével. Nyolcadik osztályosként a szombathelyi Művészeti Szakközépiskolába felvételizett, és a 140 jelentkező közül bekerült a legjobb negyven közé, de az élete mégis más irányt vett: elszólította a sport, a súlyemelés. Mivel Sodics László a faragásait hozta el a Csomborba, részletesen szolt arról, hogy kiktől és hogyan sajátította el

ennek a művészetét, és megemlékezett azokról a gimnáziumi tanárainról, akik az '50-es években is merték és vállalták a diákok hazaszeretetre való nevelését. Ez is közrejátszott később abban, hogy feleségével sokat kirándult mind hazánkban, mind az elcsatolt területeken, és a szép magyar tájakat, várakat megörökítette képein, faragásain. Nem szereti azt a szót, hogy „amatőr”, hiszen mindig az idő dönti el, hogy valami művészet volt vagy sem. Családi vonatkozásként arról az örömhírről számolt be, hogy unokája, *Sodics Dominika* a kiállítás hetében első lett az Országos Középiskolai Művészettörténeti Tanulmányi Versenyen. Dominika elszavalta



Köbli Csaba barátjának, *Zsigmond Tamásnak* két versét. Sodics László fába faragta, és a szavalat után Zsigmond Tamásnak ajándékozta a faragást. Befejezésül Csabához fordult és azt mondta: „Nagyon örülök, hogy veled együtt állíthattam ki!”

A megnyitón után baráti beszélgetéssel folytatódott a rendezvény. A kiállítást május 25-ig lehetett megtekinteni. **CST**

Foltokból csodát

Foltvarró találkozó Körmenten

Május 3-án az Európa Napok fesztivál keretein belül rendezte meg a Körmendi Foltosok Klubja a Regionális Foltvarró Találkozót, ahol a résztvevők megtanulhatták a zsinórhorgolást, a frivolitást (hajócsipkésés), szatén szalagból rózsahajtogatást, masni kötést, és virágmintás tüpárnákat varrtak. A helyi klub vezetőjével, *Biczó Lászlónéval (Dodi)* beszélgettünk.

– A foltvarró találkozót minden évben máshol tartják, míg tavaly Bázakerettyén, jövőre Zalaegerszegen lesz. 23 klubnak küldtünk meghívót, de jöttek egyének is. Például az említett két településen kívül: Szombathelyről, Szentgotthárdról, Répcelakról, Sopronból, Ajkáról, Balatonlelléről, Fertőszéplakról, Zalaapátiból. Nemes gesztus volt attól a két csoporttól, akik nem tudtak eljönni,



– hogy ők is elküldték blokkjukat. Ez egy 20x20cm-es kép, amelyekből összevarrt nagyméretű falikép készül, s ezt az Unger László Idősek Otthonának ajándékozzuk. Ez alkalomra létrehoztunk egy mini kiállítást a helyszínen, a színház aulájában. A találkozón foltvarró sablonokhoz, textíliákhoz is hozzá lehetett jutni. Közösségünk mindössze 6-7 állandó tagból áll, de akik

valamilyen oknál fogva nem tudnak rendszeresen velünk lenni, azok is eljöttek segíteni. Ez egy hobbi, ahol folyamatosan alkotunk, tanulunk. Megosztjuk egymással az internetről vagy a szakirodalmakból merített ötleteket. Nemrégiben voltunk Zalaegerszegen, ahol a bargello technikát (csíkokból indulnak ki, például egy párna vagy terítő készítésekor) sajátíthattuk el, míg Szentgotthárdon tűzőtanfolyamon vettünk részt. Heti egy alkalommal csütörtökönként 16-18 óráig a Művelődési Házban vannak a klubfoglalkozások. Azon túl, hogy a hétköznapiokban jó házigazda az intézmény, külön köszönet munkatársaiknak a regionális találkozónak megszervezéséhez és lebonyolításához nyújtott segítségért. Végezetül: szeretettel várunk mindenkit, fiatalit és időset, akik szívesen jönnének közénk – zárta sorait a klub vezetője. **Kéki**

Rába-parti Zenei Diákfesztivál

A Rába-parti Zenei Diákfesztiválon összesen 31 műsorszámot adtak elő a Körmenről, és a környező településekről érkező fellépők. A rendezvény április 30-án 9 órakor kezdődött a Városi Színházteremben.

A Rába-parti Zenei Diákfesztivált H. Vörös Márta, a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatója nyitotta meg április utolsó napján 9 órakor a Városi Színházteremben. „A Rába-parti zenei diákfesztivál elődje, az Éneklő Ifjúság zenei mozgalom idén éppen 80 éve, 1934-ben indult útjára, hogy aztán kisebb kihagyásokkal és annál nagyobb változásokkal az évtizedek folyamán, Körmeden mintegy 4 évtizede változatlan lelkesedés tartsa életben. A 2014-es év aktualitásai: 115 éve született Bárdos Lajos, 90. születésnapját ünnepli idén Szőnyi Erzsébet, akiknek kórusművei évtizedek óta színesítik a kórusok repertoárját” – mondotta köszöntőjében. Nemcsak énekkarok, hanem zenészek is érkeztek a rangos megyei találkozóra, ahol szólóénekes, hangszeres, kamarazene, kamarakórus kategória várta őket, de duóban, trióban és kvintettben is megmutathatták, hogy mit tudnak. Először az Olcsay-Kiss Zoltán Általános Iskola adta elő műsorát, amit a többi körmendi, illetve a sárvári, nádasdi, vasvári, és a Zala megyei csesztregi általános iskola tanulóinak szereplése követett. A szombathelyi Premontrei Rendi szent Norbert Gimnázium vegyeskara most vett részt először az énekes-zenés találkozón. A 31 műsorszám szerzői között találjuk többek között Liszt Ferenc, Bach, Haydn, Beethoven, Gershwin, Szőnyi Erzsébet és Chopin nevét is. A találkozó kora délután fejeződött be.

Sereghajtók

28 mérkőzés után 5 győzelem, 1 döntetlen és 22 vereség áll a tabellán a körmendi focicsapat neve mellett. A csapat két fordulóval a bajnokság vége előtt is megpróbál becsülettel helyt állni a Haladás és a Balatonfüred ellenében. Ifj. Molnár Károly vezetőedző értékelte a helyzetet:

- A kiírás szerint kiestünk, ez az osztály nekünk sok volt. Nem vagyunk egy súlycsoportban az ellenfeleinkkel. Az eredmények önmagukért beszélnek. Ezen a szinten már kijönnek a képességbeli különbségek. NBIII-as pályázatot adtunk be, ezt végig kellett vinni. Az egyesület mindenképpen profitált a magasabb osztályban. Nem bántuk meg a nevezést. A jövőben ezekkel a feltételekkel viszont nem szabad újra vállalni magasabb osztályt.

Keretünk tagjai a maguk módján tisztességgel küzdöttek, hogy szurkolóink is tisztában voltak az adott helyzettel és kitartottak mellettünk, ezért köszönet jár mindenkinek. **Kéki**

Kaszás Lajos a jövőnek gyűjtött

Kiállítás technikatörténeti hagyatékból

Retro hangulatú tematikus kiállítás nyílt május 1-jén az Európa Napok rendezvényeként Kaszás Lajos technikatörténeti hagyatékból, mely egyike a helyi múzeum gyűjteményeinek. Ebből készült az a válogatás, melyet H. Vörös Márta, a Körmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatója nyitott meg a Városi Kiállítóteremben.

„2014 – a telekommunikációs forradalom észrevétlenül tarol mindenütt. Talán a jövőbe látott Kaszás Lajos, amikor Thököly utcai műhelyében gyűjteni kezdte a technikai érdekességeket. Évtizedekkel ezelőtt tudta már azt, hogy a mai ifjú nemzedék bár kiválóan bánik a számítógéppel, de az ideáig vezető technikai fejlődés útját nem ismeri. Az összegyűjtött tárgyakon keresztül ismertette meg az iskolásokkal a technika világát.” E szavakkal kezdte beszédét H. Vörös Márta, a Körmendi Kulturális

Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatója a Kaszás Lajos által létrehozott technikatörténeti gyűjteményből összeállított tematikus kiállítás megnyitóján. Ezután

a neves gyűjtő életútját foglalta össze: Kaszás Lajos Budapesten született 1913-ban, majd 1935-ben a szombathelyi Premontrei Gimnáziumban érettségizett. Sorkatonai szolgálatát követően elvégezte 1939-ben a Ludovika Akadémiát. 1945-ben Buda ostrománál orosz hadifogságba esett, ahonnan csak két év múlva térhetett vissza. 1954-ig Budapesten dolgozott segéd- majd szakmunkásként, és ezután került Körmenre. Először a Mezőgazdasági Gépállomáson dolgozott hegesztőként, majd 1958-tól a

városunkban működő Vas megyei Építőipari Egyesülés központi műhelyében lett műhelyvezető helyettes. 1963-ban került a helyi Felsőfokú Mezőgazdasági Technikumhoz, és 55 évesen végezte el levelező tagozaton a felsőfokú technikumot, megszerezve a gépészeti szaktechnikus oklevelet. 1974-ben vonult nyugdíjba, addig vezetője és oktatója volt a Munkagépműhelynek. Ekkor kezdte a technikai régiségek gyűjtését, órák javítását, toronyórák üzembe állítását. Ezt a tevékenységét 1991-ig végezte nagy lelkesedéssel. 1995. október 4-én halt meg. Igazi ezermester volt, vállalta például a várkastély háborúban eltűnt óraszerkezetének pótlását és elektronizálását, valamint karbantartását. Csaknem egy évtizeden át figyelte aztán minden nap távcsővel, hogy pontosan működik-e a kastély főépületének tetején. Ő gondozta a múzeumban lévő toronyóra-szerkezetet is. Sokan ismerték és becsülték. Gyűjteményét nem önszerezte



gyarapította, hanem a köznek akarta adni. Gyűjteménye ma a múzeumban van, 184 tételben 409 darab tárgyat tartalmaz. A május végéig látogatható kiállítás kuriózumokat tartalmaz, megtekinthető például az első körmendi rádió, amely Völgyesi Márton tulajdona volt, de látható Dr. Batthyány-Strattmann László legelső automobiljának fakereke, kocsiládája és lámpája, valamint készülékek a rádiózás és televíziózás hőskorából, és még jó néhány olyan tárgy, amire évek óta „fáj a foga” az Országos Műszaki Múzeumnak. A tárgyakról szakvéleményt adott egy évtizede Kozma Gyula főtanácsos, főmuzeológus az Országos Műszaki Múzeumból, és ő is a múzeumi megőrzést javasolta. Igazán nagy lehetőség, hogy ezek legjavát meg lehet most megnézni.

1995 novemberének elején Kaszás Lajos lánya, Szabó Istvánné Kaszás Éva (a képen balra) a város számára felajánlotta a gyűjteményt, így a muzeális tárgyak a Rába Helytörténeti Múzeumban lettek elhelyezve. A megnyitót megtisztelte jelenlétével Szabó Istvánné Kaszás Éva, és lapunknak nyilatkozva elmondta, hogy nagyon örül a kiállításnak, hiszen édesapja azért végezte a gyűjtést szívet-lélekkel, hogy ezek a tárgyak az emberek elé kerüljenek, és mindezt minél többen láthassák. Tudta, hogy gyűjteménye a jövőnek szól. **Csihar Tamás**

Öntözőberendezés átadása

Fejlesztés Horvátnádalján

Tavaly a TUTITEXTIL-Körmend VSE öntözőjét sikerült felújítani egy TAO-s pályázatnak köszönhetően. Az idén ugyancsak pályázati pénzből újabb fejlesztés valósulhatott meg, öntözőberendezést kapott a horvátnádaljai futballpálya.

Május 24-én a horvátnádaljai futballpálya öntözőberendezésének ünnepélyes átadásán először *Nagy Gábor*, a Körmend



VSE-Horvátnádalja elnöke köszöntötte a megjelenteket, majd *Bebes István* ünnepi beszédében elmondta, hogy a nádaljai sportegyesület minden évben élt a látvány-sportot támogató társasági adó

lehetőségével, így az első évben több mint 2,6 millió forint támogatást nyertek. Tavaly is sikeresen pályáztak, hiszen az öltöző felújítására 1,7 millió Ft-ot, az utánpótlásra 2 millió Ft-ot kaptak. A harmadik TAO-s pályázat lehetővé tette az elnyert 3.081.000 Ft-os összegnek köszönhetően a játéktér

öntözőberendezéssel történő ellátásának megvalósítását. A szükséges önrészt az önkormányzat és vállalkozók biztosították a „Körmend Múltja, Jelene, Jövője Alapítvány” hozzájárulásán kívül. Az egyesület 1952 óta működik, 2011 óta Nagy Gábor a vezetője.

Dobány Lajos, a Magyar Labdarúgó Szövetség területi igazgatója arról beszélt, hogy a kormány fontosnak tartja a vidéki futballpályák fejlesztését. Nagy Gábor a beszédeket követően emléklapot adott

át azoknak, akik munkájukkal, segítségükkel hozzájárultak az öntözőberendezés elkészültéhez. A tavalyihoz hasonlóan most is márványtábla került az öltöző falára, hogy majd emlékeztesse az utókort erre az eseményre. Végül *Csák Tamás*, a településrész önkormányzati képviselője megnyomta a gombot, hogy mindenki láthassa a berendezést működés közben.

Az ünnepségutáni meccsen a TUTITEXTIL-Körmend VSE ifistái 16:0-ra verték rábagyarmatiakat, a felnőttek pedig 2:1-re győztek. CsT

Bronzérem a világbajnokságról

Május 16-tól 18-ig Szegeden zajlott a kick-box világbajnokság. A Castrum Sec-Dinamica Se. Körmend két versenyzővel vett részt a nemzetközi megmérettetésen.

A szegedi világbajnokságon a Castrum Sec-Dinamica Se Körmend két versenyzője közül *Bartók Zsolt* (-69kg junior, light-contact szabályrendszer) első ellenfele egy szlovák versenyző volt, akit 3:0-ra győzött le, és így bejutott a legjobb négy közé. A döntőbe jutásért a súlycsoport válogatottjával került össze, akitől sajnos kikapott, és így a harmadik helyen végzett.

Gordos Tibor (-74kg light-contact) lengyel ellenféllel küzdött, aki ellen végig vezetett, és az utolsó tíz másodpercben veszítette el a mérkőzést, így kiesett. cs

Sonyák Béla két évre hosszabbított Körmenden

Sonyák Béla a következő két szezonban is az Egis Körmend csapatát erősíti majd. Valószínű, hogy a jövőben nagyobb szerepet kap majd a csapatban.

Negyedik szezonját töltötte Körmenden *Sonyák Béla*, aki az elmúlt idényben 34 mérkőzést játszott, hétszer kapott helyet a kezdő ötösben, és átlagban mérkőzésenként 12 percet töltött a pályán. A rendelkezésére álló időben bizonyította, hogy értékes tagja a körmendi keretnek. A hárompontosait 40%-os pontossággal értékesítette, és volt, hogy mérkőzést eldöntő helyzetekben sem remegett meg a keze.

A szurkolók által is kedvelt „Béci” a vezetőséggel folytatott egyeztetések után újabb két szezonra kötelezte magát a csapathoz. A tőle látott hozzáállás és teljesítmény tükrében minden bizonnyal az eddiginél is több szerepet kaphat majd a következő két évad csapatában.

Vele – *Zsarko Rakocsevics* és *Török Roland* után – újabb olyan játékosa van a klubnak, aki a következő két szezonban is a Körmendet erősíti majd.

Várakozás alatt teljesítettek

Nyolcadik helyen zártak a kosarasok

Véget ért a 2013/14-es bajnoki szezon az Egis Körmend számára. A minimális célkitűzést a nyolc közé jutást elérték, de jóval többet vártunk ettől az együtttestől. Zsebe Ferenc ügyvezető értékelte a csapat teljesítményét, és körvonalazta a jövőt.

– Mindenki számára nyilvánvaló, hogy az elmúlt szezonban sokkal többet vártunk csapattól, mind a klubvezetés, mind pedig a szurkolók. Ezt nemcsak helyezéssel mondhatjuk, hanem a morál, a hozzáállás okán. Ez év eleje tájékán kezdtek jelentkezni ezek a problémák. Próbáltunk szankciókkal javítani a helyzeten, de nem lehetett hatni néhány játékosra. Azt gondolták, simán befutunk a 7. helyre. Elvesztettük az előnyünket, s a csapaton úrrá lett állapot kitartott a bajnokság végéig. Levontuk a tanulságot: jövőre nem sztárjátékosokat kell igazolnunk, akik saját statisztikájukat javítják, hanem olyanokat, akik szívvel-lélekkel küzdenek csapatjátékosként. Ez persze nem zárja ki, hogy nagy tudású sportolók legyenek nálunk, de tudomásul kell venni, hogy egyénieskedés-

sel nem lehet eredményeket produkálni. Jó néhány játékosról megválnunk. Igyekszünk egy jó magyar gerincet kialakítani, – noha a magyar mezőnyben nem dúsíthatunk kimagasló színvonalú, megszerezhető srácokból. Az U16-os és az U18-as korosztályból fel akarunk hozni néhány tehetséges fiatalot. *Aaron Mitchell* marad vezetőedző, *Hencsey Tamás* az utánpótlást viszi, *Horváth Balázs* szerepe még nem tisztázott. A klub helyzete stabil, jól halad a konszolidáció. Hangsúlyozom: a játékosok mindig időben megkapták a fizetésüket, tehát nem ez okozta a várakozás alatti teljesítményt. Szándékunkban áll a nemzetközi szereplés lehetősége, szeretnénk indulni az Európa Challengeben. Sajnos a közönség egy része is elpártolt tőlünk. Megpróbáljuk visszacsábítani őket, visszahozni a régi körmendi mentalitást, hozzáállást – ez a lényeg. A csarnokbővítés a napokban elkezdődik. A hivatalos munkaterület átadás után szakaszokban nekilátnak az építkezésnek. Noha a tanévből még néhány hét hátra van, a diákok sportolási lehetőségeit igyekeznek megfelelően megoldani ez idő alatt.

Hajrá Körmend!

Kéki

Patika Nap az Elixír Gyógyszertárban

Június 1-től új gyógyszerügyi ügyeleti rend Kőrmenden

Közeledik az évtizedes múltra visszatekintő Országos Patika Nap időpontja, és június elsejétől változik a gyógyszerügyi ügyeleti rend. Ezek apropóján beszélgettünk dr. Hadnagy Ádámmal, a gyógyszerész tulajdonosával és vezetőjével.

– Másfél éve költözött új helyére a patika. Mik a tapasztalatok?

– Az elmúlt időszakban mi is, a betegek is „belaktuk” a patikát, amin finomítani kellett, azt megtettük. A jóval tágasabb vevőtérben biztosítani tudjuk a bizalmasabb gyógyszerkiszolgálást. A patikarobot segítségével a gyógyszerkiadás biztonságát és a tanácsadási időt növeltük. A gyereksarok a kicsik és a gondtalanabban várakozó szülők nyugalmát szolgálja.

– Terveznek egyéb változást?

– Ezúton is szeretném tájékoztatni betegeinket Kőrmend gyógyszerügyi ügyeleti rendjének változásáról, mely minden gyógyszerészt egységesen érint. Június elsejétől hétköznap megszűnik az éjszakai gyógyszerügyi ügyelet, ügyeleti szolgálat hétfőtől péntekig csak 22.30 óráig lesz. Ez a városi gyógyszerészek közösen kialakított és elfogadott, a megyei tisztí főgyógyász által jóváhagyott döntésének eredménye. Az okai szerteágazóak. Nem köztudott, hogy a gyógyszerügyi ügyelet feltételeinek biztosítása nem állami vagy önkormányzati feladat, mint az orvosi ügyeleté. Minden költség, a gyógyszerészek külön ügyeleti bére, a készletnövelés és a rezsi költség teljes egészében a gyógyszerészt terhel. Vas megyében a megyeszékhelyen kívül már sokadik éve csak Kőrmenden volt hétköznapi éjszakai ügyelet. Közel egy évig mértük az igénybevételek számát, külön a sürgősségi jellegűeket: 22.00 óra után az indokolt igénybevétel minimális volt. Bebes István polgármester urat a többi gyógyszerész vezetőjével együtt erről tájékoztattuk, ő is megértette a helyzetet és tudomásul vette közös döntésünket. Az előzetes elgondoláshoz képest annyit vállaltunk, hogy a hétvégén és az ünnepnapokon továbbra is lesz éjszakai ügyelet.

– A közelgő Patika Napon milyen lehetőségekkel várják az érdeklődőket?

– Igyekeztünk változatos programot összeállítani teljesen ingyenes vizsgálatok és tanácsadások megszervezésével, ezek költségeit a gyógyszerész biztosítja. Két helyszínen fogadjuk betegeinket: a „régli” Elixír Patikában és az „új” Elixír Patika melletti Egészség-Sziget területén, ahol orvosi rendelők vannak kialakítva. Szakorvosokat hívtunk meg bőrgyógyászati és urológiai szűrésre és szaktanácsadásra, lesz hallás- szűrővizsgálat, általános szemészeti vizsgálat és gyógynövény-gyógytermék tanácsadás. A kórházi tüdőgondozó és szakrendelés segítségével dohányzásról leszokást támogató és COPD tanácsadást tartunk. A már megszokott koleszterin-, triglicerid- és vércukormérésről sem feledkeztünk el, és idén is szívesen látunk vendégül mindenkit egy kávéval vagy egy kis süteménnyel. Apró ajándékokkal is kedveskedünk minden látogatónknak. A múlt évek tapasztalatai alapján a nagy érdeklődésre való tekintettel csak előzetes jelentkezés alapján lesz lehetőség részt venni a vizsgálatokon és méréseken. Jelentkezni, időpontot kérni és egyeztetni az Elixír Patikában személyesen vagy a 06-30/977-3360-as és a 06-94/410-160-as telefonszámon lehet. **Takács Marietta**

TÁJÉKOZTATÁS

Kőrmend város gyógyszerügyi ügyeleti rendje 2014. június 1-jétől az alábbiak szerint változik:

hétfő – péntek:	19.00 – 22.30
szombat – vasárnap:	szombat 14.30-tól folyamatos ügyelet hétfő 07.30-ig
ünnepnapokon:	folyamatos 24 órás ügyelet

Kőrmendi Híradó városi újság



Megjelenik havonta, térítésmentesen 5000 példányban. Felelős szerkesztő: Mayer Judit (mayer.j@t-online.hu) • Munkatársak: Csihar Tamás, Kékesi István Gábor, Takács Marietta, Vörös Éva • Fotó: Jámbori Tamás • Szerkesztőség: 9900 Kőrmend, Szabadság tér 7. Tel.: 30/979-3879 E-mail: mayer.j@t-online.hu • Felelős kiadó: Mayer Judit • Nyomda: Yeloprint • ISSN 1589-6285

Programajánló

A KÖRMENTI KULTURÁLIS KÖZPONT, MÚZEUM ÉS KÖNYVTÁR TERVEZETT PROGRAMJAI

Rendezvények

Május 30. (péntek)	14 h	Városi Kiállítóterem XIX. ORSZÁGOS FAZEKASPÁLYÁZAT ÉS KIÁLLÍTÁS megnyitó és díjkiosztó ünnepsége A vendégeket köszönti: Bebes István, Kőrmend város polgármestere. Köszöntőt mond és a Hagyományok Háza különdíjait átadja: Kelemen László, a Hagyományok Háza főigazgatója. A kiállítást megnyitja: V. Németh Zsolt, a Vidékfejlesztési Minisztérium vidékfejlesztésért felelős államtitkára. A pályázatot értékeli: Csupor István, a Néprajzi Múzeum etnográfusa A díjakat átadja: Hadnagy Vörös Márta, a Kőrmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár igazgatója A pályázat és kiállítás kurátora: Pölös Andrea, a Hagyományok Háza muzeológusa. Közreműködik: Rábariág Táncegyüttes. Rendező: Hagyományok Háza Népi Iparművészeti Osztálya és a Kőrmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár
	17.30 h	Batthyány-kastély – Színház Kölcsey Utcai Általános Iskola és AMI alapfokú néptánc záróműsor Országzászló (Rákóczi út – Dr. Batthyány utca) Nemzeti Összetartozás Napja – városi ünnepség Batthyány-kastély – Színház Várkoncert a Városi Vegyeskar rendezésében
Június 4. (szerda)		
6. (péntek)	18 h	Piactér Pünkösdi vigasságok és kirakodóvásár
9. (hétfő)	9.30 h	Batthyány-kastély – Színház Zeneiskola tanévzárója
11. (szerda)	17 h	Batthyány-kastély – Sala Terrena Galéria Kőrmendi Kulturális Műhely kaszinói estje Dr. Fülöp Sándor: A boldogság ékkövei – előadás és könyvbemutató
13. (péntek)	17 h	MIK nagyterem (Berzsényi u. 11.) Vk. Nyugdíjas traccsklub
16. (hétfő)	14 h	Holokauszt emlékmű (Széchenyi u.) Holokauszt megemlékezés
19. (csütörtök)	18 h	Szabadság tér 9. Múzeumok éjszakája – Szent Iván éj Rendező: Kőrmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár
21. (szombat)	16 h	Tapintható és más minikiállítások a főtéri pavilonokban
	16 h	Gyermekvilág – játékos programok
	17.30 h	Nemzetközi Fúvószenekari Találkozó Fúvószenekari Egyesület, Muraszombat Városi Fúvószenekar, Szombathely Művészeti Szakközépiskola Fúvószenekara, Szombathely Juventus Fúvószenekar, Sopron Városi Fúvószenekar, Szentgotthárd Fúvószenekar, Vonyarcvashegy Városi Fúvószenekar, Kőrmend
	19 h	Kiállításnyitó a Múzeumban
	20 h	Raktárvezetés a Múzeumban
	22.30 h	Brass Show
	23.30 h	Tűzijáték
29. (vasárnap)		Bárkaház Magyar Vízitúrázás Napja

Kiállítások

Május 30 – augusztus 10. **Batthyány-kastély – Városi Kiállítóterem**
XIX. Országos Fazekaspályázat és Kiállítás a Hagyományok Háza és a Kőrmendi Kulturális Központ, Múzeum és Könyvtár rendezésében

A kiállítások megtekinthetők: kedd–vasárnap 9–17 óráig.

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

KÖRMENTI – AHOL MINDEN IDŐBEN, MINDIG JÓ EGYÜTT LENNI

Rendezvényinformáció és jegyelővétel:

Kőrmendi Kulturális Központ ■ Kőrmend, Berzsényi u. 11. ■ Tel/fax: 94/594-227
cultcent@t-online.hu ■ www.kormendikultura.hu ■ www.kormend.hu

Helyesbítés

Előző számunkban, a A Karitás az lelkekkel is törődik című cikkben megjelent neveket a következőképp kívánjuk pontosítani: **Dr. Boda-Novy Zsoltné, Erős Klára, Gecse Miklósné, Hudob Attiláné.** Az érintettektől elnézést kérünk.